Ověřování shody opisu nebo kopie s listinou (vidimace)

Ověřování pravosti podpisu (legalizace)

(dále jen ověřování)

Obecní úřad Synkov-Slemeno provádí ověřování dle zákona č. 21/2005 Sb.

Ověření provádí pan starosta Vítězslav Kapčuk a účetní obce paní Radka Filingerová.

1. Ověřování shody opisu nebo kopie s listinou

· Neověří se kopie nebo opis OP, cestovní doklad, řidičský průkaz, zbrojní, služební průkaz, rybářský a lovecký lístek, jiné průkazy, vkladní knížky, šeky a směnky, geometrické plány apod., listiny s plastickým razítkem atd. (V některých těchto případech vám listinu ověří notář, který není „svým“ prováděcím předpisem tak omezen.)

· Nepotvrzuje se tím správnost ani pravdivost údajů. Obecní úřad za obsah listin neodpovídá.

· Pokud je ověřovaná listina sepsána v jiném než českém nebo slovenském jazyce, lze takovou listinu ověřit, pokud bude ověřovaná kopie okopírována z originálu přímo před ověřovatelem. V opačném případě  musí být současně předložen úřední  překlad.

· Dle sazebníku správních poplatků se platí 30 Kč za každou započatou stránku.

· Některé subjekty a některé úkony jsou od správního poplatku osvobozeny, výčet naleznete v zákoně č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích.

2. Ověřování pravosti podpisu

· Pro toto ověření s sebou musíte mít platný OP nebo cestovní doklad, příp. průkaz o povolení k pobytu apod. (nelze např. legalizovat podpis na základě dokladu nahrazující ztracený OP).

· Ověřuje se, že žadatel listinu před úřadem vlastnoručně podepsal nebo podpis uznal za vlastní (není tedy chybou, když si listinu přinesete už vámi podepsanou).

· Pokud je listina, kde se má podpis ověřit, v jiném než českém nebo slovenském jazyce, musí být současně předložen úřední překlad.

· Legalizace podpisu se neprovede, neobsahuje-li listina žádný text nebo jde-li o nevyplněný formulář, je-li podpis vyhotoven jinými písmeny než písmeny latinské abecedy.

· Správní poplatek činí 30 Kč za jeden podpis.

· Některé subjekty a některé úkony jsou od správního poplatku osvobozeny, výčet naleznete v zákoně č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích

