Informace + návod na aktivaci služby

K samotné SMS informační službě: V dnešní době se téměř v každé domácnosti nacházejí mobilní telefony. A právě tyto přístroje nabízí včasné získávání informací, které vás zastihnou kdekoliv. Přihláškou k odběru zpráv z SMS informačního systému obce budete získávat informace z různých oblastí obecního dění ( tzv. informačních kanálů), jejichž výběr bude zcela na vašem uvážení, a to vše zcela diskrétně, neboť v naprosto neveřejném systému bude vidět pouze číslo mobilního telefonu, které nebude jinak využíváno.

K přihlášení budou k dispozici následující informační kanály:

1. informační kanál OBČAN , který zahrnuje veškeré zprávy důležitého obecního dění,

2. informační kanál KULTURA, který zahrnuje pozvání na kulturní či sportovní akce.

Více informačních kanálů jsme zatím nezakládali, abyste nemuseli posílat tolik přihlašovacích SMS zpráv. Sami se učíme nový  program využívat a jen díky vašemu zájmu a podnětům můžeme dělat změny k lepšímu. 

Z SMS informačního systému se lze také odhlásit, to bude asi nejvíce aktuální, pokud změníte číslo mobilního telefonu nebo se odstěhujete. Případně nové číslo mobilu musíte znovu registrovat.

Každý se také jistě ptá, kolik ho to bude stát. Takže pokud pošlete jednu či dvě přihlašovací SMS zprávy (více dnes ani nejde), zaplatíte běžnou cenu za 1 SMS zprávu dle vašeho mobilního operátora, což může být na roky vaše jediná investice, protože příjem zpráv ze systému je zdarma !

V praxi to znamená následující (podrobněji přiložený návod):

1. Pošlete jednu až dvě registrační SMS zprávy, kterými se přihlásíte k odběru zpráv z informačního kanálu OBČAN nebo KULTURA nebo z obojího.

2. Pokaždé, kdy to bude aktuální, dostanete z obecního úřadu informaci, k jejímuž odběru jste se přihlásili. Tzn. že pokud se např. nepřihlásíte k odběru z informačního kanálu KULTURA, informace o chystaných kulturních a sportovních akcích nedostanete.

Nebojte se naučit systém využívat, není to nic složitého. 

Nebojte se, že budete každý den „obtěžováni“ SMS zprávami od obecního úřadu.

Nebojte se přijít zeptat, pokud vám je přiložený návod nesrozumitelný a službu byste rádi využívali.  Rádi pomůžeme. 

Můžete registrovat více mobilů z vaší domácnosti. Také předpokládáme, že o získaných informacích povíte zbylým členům domácnosti, kteří mobil nemají. 

Těšíme se na váš zájem o nabízenou službu.

Informace můžete i nadále získávat z vývěsek a úředních desek a z webových stránek obce www.synkov-slemeno.cz
NÁVOD – SMS INFORMAČNÍ SYSTÉM OBCE SYNKOV-SLEMENO

Informace můžete získávat pouze zasláním přihlašovací SMS zprávy  v tomto tvaru:

Pro přihlášení k odběru z informačního kanálu OBČAN pošlete SMS

SYNKOV OBCAN P

na číslo +420 736 350 715

Pro přihlášení k odběru z informačního kanálu KULTURA pošlete SMS

SYNKOV KULTURA P

na číslo +420 736 350 715

Pro odhlášení z odběru pošlete SMS

SYNKOV OBCAN O     nebo     SYNKOV KULTURA O

na číslo +420 736 350 715

Všichni, kdo se přihlásí alespoň do jednoho informačního kanálu, jsou automaticky zaregistrováni v tzv.KRIZOVÉM KANÁLU, který slouží pro zasílání informací v případě krizí, tj. živelných pohrom či jiném obecném ohrožení. Pokud by taková situace nastala, budete prostřednictvím SMS zprávy okamžitě informováni o takovém hrozícím nebezpečí. V tomto smyslu pak SMS informační systém obce plní funkci výstražného systému !!! Z tohoto důvodu žádáme všechny občany, kteří jinak o zasílání jakýkoliv SMS zpráv od obecního úřadu nestojí, ale vlastní mobilní telefon, aby pro vlastní bezpečnost poslali přihlašovací SMS zprávu ve tvaru SYNKOV KK P na telefon +420 736 350 715, kde se přihlásí k odběru zpráv pouze z krizového kanálu. 

TIP PRO NÁROČNĚJŠÍ UŽIVATELE:

Systém nabízí i další služby, záleží, zda chcete „investovat“ další SMS zprávy nebo máte přístup na internet. Je možné:

Tip A. Zasláním SMS zprávy ve tvaru SYNKOV ADM OK na telefon +420 736 350 715 můžete získat přehled o informačních kanálech, ke kterým je váš mobil přihlášen, což může být v našem případě buď kanál OBČAN či KULTURA nebo obojí, víc se nedovíte.

Tip B.

Krok 1. Pošlete SMS zprávu ve tvaru SYNKOV ADM OH MojeHeslo na telefonní číslo +420 736 350 715. MojeHeslo jest heslo ryze vámi zvolené, které si budete muset zapamatovat včetně případných velkých i malých znaků. 

Krok 2. Po odeslání této SMS zprávy na internetové stránce www.imunis.cz  klikneme na odkaz Přihlásit.

Krok 3. Z menu Aplikace nahoře na oranžové liště vyberte položku SmiS Občan. Objeví se stránka s úvodním přihlašovacím dialogem. 

Krok 4. Při přihlašování do kolonky Subjekt napište slovo SYNKOV, do kolonky Jméno číslo vašeho mobilního telefonu, z kterého jste se posílal SMS zprávu v bodu 2., a to ve tvaru +420 xxx xxx. Do kolonky Heslo uveďte MojeHeslo ve správném tvaru, tj. včetně případných malých či velkých písmen. Zmáčkněte Odeslat. 

Krok 5. Pokud jste vše vyplnili správně, nabídne se vám menu Aplikace, Detail odběratele a Nápověda. Menu Aplikace nabízí služby Odhlásit  a Změna hesla. Asi stěžejní pro vás bude menu Detail odběratele. Zde uvidíte, k jakým informačním kanálům jste přihlášení. Pod políčkem Doručení se ukrývá historie zpráv, které vám kdy byly odeslány.

